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Az ötlet és a bizonyíték adott.

"Ha bűz terjeng Szegeden, a városhoz közeli disznótelepet kiáltják ki bűnösnek.
Ítélkezés helyett érdemesebb a szagos probléma megoldását keresni. Ehhez kínál
kulcsot a tudomány. 
 
Dolgoztassuk jobban a bacikat! Igaz, a sertéstelephez közeli biogázüzemben már
munkára fogták a mikrobáknak azokat az együtt élő közösségeit, amelyek képesek
a büdös trágyából majdnem szagtalan fermentációs maradékot, valamint a metán
és a szén-dioxid keverékéből álló biogázt gyártani. 
 
Évente 7,5 GWh villamosenergia-teljesítményt köszönhetünk a szegedi
biogázüzemben dolgozó mikrobák milliárdjainak. Ám a nyári hőségben
gyorsabban keletkező és bosszantóbb bűz ellenszere lehetne, ha növelnék a
sertéstrágyát felhasználó biogázüzem kapacitását, illetve az ilyen zöldenergia-
gyárak számát. A biogázüzemek hatékonyságának növelésére szabadalmaztatott
megoldást kínál a Szegedi Tudományegyetem kutatócsoportja. A biogáztermelés
elméletével az 1980-as évek óta foglalkozó szegedi tudósok szerint 20-30
százalékkal is növelhető a baciközösségek teljesítménye, ha az általuk javasolt
mikrobákat keverik a biomasszához. 
 
A megújuló energiát előállító gyárak hazai számának növelése mellett számos érv
sorolható. Például: míg Európában 34 ezer, addig Magyarországon 250 ezer
emberre jut egy biogázüzem. Ráadásul a biogáztrágyának is nevezett melléktermék,
a fermentációs maradék további, azaz biometán-előállító funkcióval is
fölruházható. A Kovács Kornél professzor által vezetett szegedi kutatók jöttek rá,
hogy a szélerőművek által előállított zöld áram fölöslege a megfelelően táplált és
egymás mellé tett bacikat dolgoztatva átalakítható gázzá, ami a földgázvezetéken
elszállítható a konyhai tűzhelyig vagy a konvektorig. 
Mert a jól kiválasztott és dolgoztatott bacik „zöld energiát" termelve „fölfalják" a
bűzt is. Az ötlet és a bizonyíték adott. Már csak pénz és akarat kell e szagos
probléma zöld megoldásához."
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Csányi Sándor: a szegedi labdarúgás
korszerű stadiont érdemel

Ezek a legfontosabb elvárások a
babaszoba berendezésénél
Praktikum és megnyugtató környezet kell ott,
ahol kisbabánk élete első időszakát tölti.

Letették az Ifjúsági Centrum alapkövét
- jövő tavasszal átadják
Bár már szeptember óta zajlanak a
munkálatok, hétfőn helyezték el az
időkapszulát a Szegedi Ifjúsági Centrum
területén. A központ sportolás mellett
közösségi és kulturális rendezvényeknek is
helyet ad majd jövő tavasztól.

Megtöltötte Zorán a szegedi
sportcsarnokot - galéria
Eddig nálunk nem látott felállásban, 20
zenésszel állt színpadra a legendás énekes.

Mélyponton a baloldal a
megyeszékhelyen - Szegeden a Fideszre
voksoltak a legtöbben
A következő négy évben is ugyanazok
képviselik az Országgyűlésben a Csongrád
megyeieket, mint eddig. Érdekes trendforduló
körvonalazódik azonban, Szegeden ugyanis
12 ezerrel több listás támogatót tudnak
felmutatni a kormánypártok, mint a
szocialisták.
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